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Каталог представляет собой описание коллекции книг издательства «YMCA-Press». 

Ядром коллекции стали книги, подаренные А. И. Солженицыным и Н. Д. Солженицыной 

Рязанской областной библиотеке в разные годы. 
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Часть I 

1. Солженицын, А. И. Собрание сочинений : [в 20 т.] / Александр Солженицын [с 

восстановленными подлинными доцензурными текстами, заново проверенными и 

испр. авт. Иные произведения печатаются впервые] / А. И. Солженицын. – Вермонт 

; Париж : YMCA-Press, 1978–1991. 

Т. 1 : В круге первом : роман : [гл. 1–52] / [предисл. авт.]. – 1978. – 417, [3] с., [1] л. 

портр. 

1383032 КХ 

Т. 2 : В круге первом : роман : [гл. 53–96] / [примеч. авт.]. – 1978. – 401, [5] с., [1] 

л. портр. 

1383033 КХ 

Т. 3 : Рассказы / [примеч. авт.]. – 1978. – 325, [4] с., [1] л. портр. – Содерж.: Один 

день Ивана Денисовича ; Случай на станции Кочеткова ; Для пользы дела ; Захар–

Калита ; Как жаль ; Пасхальный крестный ход. 

1383034 КХ 

Т. 4 : Раковый корпус : повесть / [примеч. авт.]. – 1979. – 501, [1] с., [1] л. портр. 

1383035 КХ 

Т. 5 : Архипелаг ГУЛАГ. 1918–1956 : опыт худож. исслед., [ч.] 1–2. – 1979. – 589, 

[1] с., [1] л. портр. 

1383036 КХ 

Т. 6 : Архипелаг ГУЛАГ. 1918–1956 : опыт худож. исслед., [ч.] 3–4. – 1980. – 636, 

[3] с., [1] л. портр. 

1383037 КХ 

  Т. 7 : Архипелаг ГУЛАГ. 1918–1956 : опыт художественного исслед., [ч. 5–7]. – 

1980. – 570, [5] с., [1] л. портр., фотоил. 

1383038 КХ 

Т. 8 : Пьесы и киносценарии / [примеч. авт.]. – 1981. – 592, [3] с., [1] л. портр. – 

Содерж.: Драматическая трилогия "1945 год" : Пир победителей : комедия ; 

Пленники : трагедия ; Республика труда : драма в 4 действиях ; Свет, который в 



4 

 

тебе (Свеча на ветру) : пьеса в 6 картинах ; Знают истину танки! : киносценарий : 

для экрана переменной формы ; Тунеядец : кинокомедия. 

1383039КХ 

Т. 9 : Публицистика. Статьи и речи / [примеч. авт.]. – 1981. – 373, [3] с., [1] л. 

портр. – Содерж.: В Советском Союзе (1969–1974) ; На Западе (1974–1980). 

1383040 КХ 

Т. 10 : Публицистика : общественные заявления, интервью, пресс–конференции / 

[примеч. авт.]. – 1983. – 593, [1] с., [1] л. портр. – Разд.: В Советском Союзе (1966–

1974) ; На Западе (1974–1981) ; Предисловия ; О литературе и языке. 

1383041 КХ 

Т. 11 : Красное Колесо : повествованье в отмеренных сроках : [в 4 узлах : ист. 

эпопея : в 10 т.] : Узел I. Август Четырнадцатого [(10–21 авг. ст. ст.) : гл. 1–48]. – 

1983. – 466, [1] с., [1] л. портр. , карт. 

1383042 КХ 

Т. 12 : Красное Колесо : повествованье в отмеренных сроках : [в 4 узлах : ист. 

эпопея : в 10 т.] : Узел I. Август Четырнадцатого [(10–21 авг. ст. ст.) : гл. 49–82] / 

[примеч. авт.]. – 1983. – 545, [1] с. 

1383043 КХ 

Т. 13 : Красное Колесо : повествованье в отмеренных сроках : [в 4 узлах : ист. 

эпопея : в 10 т.] : Узел II. Октябрь Шестнадцатого [(14 окт. – 4 нояб. ) : гл. 1–37]. – 

1984. – 591, [1] с., [1] л. портр. 

1383044 КХ 

Т. 14 : Красное Колесо : повествованье в отмеренных сроках : [в 4 узлах : ист. 

эпопея : в 10 т.] : Узел II. Октябрь Шестнадцатого [(14 окт. – 4 нояб.) : гл. 38–75] / 

[послесл. и примеч. авт]. – 1984. – 588, [1] с.  

1383045 КХ 

Т. 15 : Красное Колесо : повествованье в отмеренных сроках : [в 4 узлах : ист. 

эпопея : в 10 т.] : Узел III. Март Семнадцатого [(23 февр. – 18 марта) : гл. 1–170]. – 

1986. – 711, [1] с., [1] л. портр. 

1383046 КХ 
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Т. 16 : Красное Колесо : повествованье в отмеренных сроках : [в 4 узлах : ист. 

эпопея : в 10 т.] : Узел III. Март Семнадцатого [(23 февр. – 18 марта) : гл. 171–

353]. – 1986. – 757, [1] с. 

1383047 КХ 

Т. 17 : Красное Колесо : повествованье в отмеренных сроках : [в 4 узлах : ист. 

эпопея : в 10 т.] : Узел III. Март Семнадцатого [(23 февр. – 18 марта) : гл. 354–

531]. – 1987. – 747, [1] с. 

1383048 КХ 

Т. 18 : Красное Колесо : повествованье в отмеренных сроках : [в 4 узлах : ист. 

эпопея : в 10 т.] : Узел III. Март Семнадцатого [(23 февр.–18 марта) : гл. 532–656]. 

– 1988. – 679, [1] с. 

1383049 КХ 

Т. 19 : Красное Колесо : повествованье в отмеренных сроках : [в 4 узлах : ист. 

эпопея : в 10 т.] : Узел IV. Апрель Семнадцатого [(12 апр. – 5 мая) : гл. 1–91]. – 

1991. – 596, [1] с., [1] л. порт. 

1383050 КХ 

Т. 20 : Красное Колесо : повествованье в отмеренных сроках : [в 4 узлах : ист. 

эпопея : в 10 т.] : Узел IV. Апрель Семнадцатого [(12 апр. – 5 мая) : гл. 1–91] ; На 

обрыве повествования. – 1991. – 134, [3] с. 

1383051 КХ 

2. Солженицын, А. И. Собрание сочинений : [в 20 т.] / А. И. Солженицын. – Вермонт 

; Париж : YMCA-Press, 1978–1991. ДАР 

 Т. 11 : Красное Колесо : повествование в отмеренных сроках : Узел I. Август 

Четырнадцатого. – 1983. – 546 с. 

1336299-м КХ 

Т. 13 : Красное Колесо : повествование в отмеренных сроках : Узел I. Август 

Четырнадцатого. – 1983. – 600 с. 

1336300-м КХ 

1336300-м КХ 
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Т. 15 : Красное Колесо : повествование в отмеренных сроках : Узел III. Март 

Семнадцатого. – 1986. – 712 с. 

1336301-м КХ 

Т. 16 : Красное колесо : повествование в отмеренных сроках ; Узел III. Март 

Семнадцатого. – 1986. – 758 с. 

1336302-м КХ 

Т. 17 : Красное Колесо : повествование в отмеренных сроках ; Узел III. Март 

Семнадцатого. – 1987. – 748 с. 

1336303-м КХ 

Т. 18 : Красное Колесо : повествование в отмеренных сроках ; Узел III. Март 

Семнадцатого. – 1988. – 680 с. 

1336304-м КХ 

Т. 19 : Красное Колесо : повествование в отмеренных сроках ; Узел IV. Апрель 

Семнадцатого. – 1991. – 598 с. 

1336305-м КХ 

Т. 20 : Красное Колесо : повествование в отмеренных сроках ; Узел IV. Апрель 

Семнадцатого. – 1991. – 136 с. 

1336306-м КХ 

3. Солженицын, А. И. Архипелаг ГУЛАГ 1918–1956 : опыт художественного 

исследования / А. И. Солженицын. – Вермонт ; Париж : YMCA-Press, 1989. 

Ч. 1–2. – 1989. – 581 с. 

1333359-м КХ 

4. Солженицын, А. И. Архипелаг ГУЛАГ 1918–1956 : опыт художественного 

исследования. – Вермонт ; Париж : YMCA-Press, 1989. 

Ч. 3–4. – 1989. – 638 с. 

1333360-м КХ 

Ч. 5–6–7. – 1989. – 576 с. 
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1333361-м КХ 

5. Солженицын, А. И. Бодался теленок с дубом : очерки 

литературной жизни / А. И. Солженицын. – Вермонт ; Париж : 

YMCA-Press, 1975. – 630 с. 

1333340 КХ 

6. Солженицын, А. И. В круге первом : роман / А. И. 

Солженицын. – Вермонт ; Париж : YMCA-Press, 1989. – 406 с. 

1333363-м КХ 

7. Солженицын, А. И. Как нам обустроить Россию : 

Посильные соображения / А. И. Солженицын. – Вермонт ; Париж : YMCA-Press, 

1990. – 52 с. 

1333315 КХ 

8. Солженицын, А. И. Красное колесо : повествование в отмеренных сроках / А. И. 

Солженицын. – Вермонт ; Париж : YMCA-Press, 1989. 

Узел II : Октябрь шестнадцатого. – 1989. – 590 с. 

1333372 КХ 

9. Солженицын, А. И. Красное колесо : повествование в отмеренных сроках / А. И. 

Солженицын. – Вермонт ; Париж : YMCA-Press, 1989. 

Узел II, [ч. 1] : Октябрь шестнадцатого (14 октября–4 ноября) : гл. 1–37. – 1989. – 

592 с. 

1333364 КХ 

Узел II, [ч. 2] : Октябрь шестнадцатого (14 октября–4 ноября) : гл. 38–75. – 1989. – 

590 с. 

1333365 КХ 

Узел III, [ч. 2] : Март семнадцатого (23 февраля–18 марта) : гл. 1–170. – 1989. – 

712с. 

1333366 КХ 
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Узел III, [ч. 2] : Март семнадцатого (23 февраля–18 марта) : гл. 171–353. – 1989. – 

758 с. 

1333367 КХ 

Узел III, [ч. 3] : Март семнадцатого (23 февраля–18 марта) : гл. 354–531. – 1989. – 

748 с. 

1333368 КХ 

Узел III, [ч. 4] : Март семнадцатого (23 февраля–18 марта) : гл. 532–656. – 1989. – 

680 с. 

1333369 КХ 

Узел IV, [ч. 1] : Апрель семнадцатого (12 апреля–5 мая) : гл. 1–91. – 1991. – 597 с. 

1333370 КХ 

Узел IV, [ч. 2] : Апрель семнадцатого (12 апреля–5 мая) : гл. 1–91. – 1991. – 698 с. 

1333371 КХ 

10. Солженицын, А. И. Ленин в Цюрихе : главы [«Красного Колеса» / примеч. авт.] ; 

А. И. Солженицын. – Париж : YMCA-Press, 1992. – 242 с. 

1333305 КХ 

11. Солженицын, А. И. Один день Ивана Денисовича : рассказ / А. И. Солженицын. – 

Париж : YMCA-Press, 1987. – 122 с. 

1333356-м КХ  

12. Солженицын, А. И. Письмо вождям Советского Союза / А. 

И. Солженицын. – Париж : YMCA-Press, 1974. – 51 с. 

1333325-м КХ 

13. Солженицын, А. И. Прусские ночи : поэма / А. И. 

Солженицын. – Париж : YMCA-Press, 1974. – 64 с. 

1334256-м КХ 

14. Солженицын, А. И. Публицистика : статьи и речи / А. И. Солженицын ; [примеч. 

авт.] – Вермонт ; Париж : YMCA-Press, 1989. – 594 с. 
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1333362-м КХ  

15. Солженицын, А. И. Публицистика : статьи и речи / А. И. Солженицын ; [примеч. 

авт.]. – 1981. – 372, [3] с., [1] л. портр. – Париж : YMCA-Press. – Содерж.: В 

Советском Союзе (1969–1974) ; На Западе (1974–1980). 

1383040 КХ 

16. Солженицын, А. И. Пьесы и киносценарии / А. И. Солженицын. – Париж : YMCA-

Press, 1981. – 590 с. 

1333332 КХ 

17. Солженицын, А. И. Сквозь чад : “Бодался теленок с дубом”, отрывок из Шестого 

дополнения / А. И. Солженицын. – Париж : YMCA-Press, 1991. – 60 с. 

1333334 КХ 

 

Часть II 

1. Август четырнадцатого читают на Родине : сборник статей и отзывов. – Париж: 

YMCA-Press, 1973. – 141 с. : портр., фот. 

1334914 КХ 

2. Авторханов, А. От Андропова к Горбачеву : дела и дни Кремля / А. Авторханов. – 

Париж : YMCA-Press, 1986. – 350 с. 

1336355 КХ         ДАР 

3. Агурский, М. Идеология национал-большевизма / М. Агурский. – Париж : YMCA-

Press, [1992]. – 321 с. 

1333297 КХ  

4. Алданов М. А. Истоки. Т. 2 / М. А. Алданов. – Париж : YMCA-Press, 1950. – 552 с. 

1336377 КХ         ДАР  

5. Александров Г. М. Я увожу к отверженным селениям : в 2 т / Г. М. Александров. – 

Париж : YMCA-Press, 1978. 

Т. 1 : Тяжелая дорога. – 372 с. 

1333343 КХ  

Т. 2 : Земля обетованная. – 390 с. 
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1333344 КХ 

6. Александров Г. М. Я увожу к отверженным селениям : в 2 т. / Г. М. Александров. 

– Париж : YMCA-Press ; М : Русский путь, 1993. – (Исследования новейшей 

русской истории : ИНРИ / под общ. ред. А. И. Солженицына ; т. 10). 

Т. 1 : Тяжелая дорога. – 344 с. 

1347011 КХ 

7. Антология русской поэзии : Возрождение XX века / сост. и пер. Н. Струве. – [2–е 

изд., доп. и испр.] – Париж : YMCA-Press, 1991. –253 с. 

1333355 КХ 

8. Антонович, А. С. Многосемейная хроника / Александр Антонович. – Париж : 

YMCA-Press, 1980. – 135 с. 

1333350 КХ  

9. Антонович, А. С. Многосемейная хроника : (продолжение) / Александр 

Антонович. – Париж : YMCA-Press, 1983. – 248 с. 

1333351 КХ  

10. Ахматова, А. А. Стихотворения / А. А. Ахматова ; сост. Н. А. Струве. – Париж : 

YMCA-Press, 1989. – 204 с. : портр.   

1336309 КХ   ДАР 

11. Ахматова, А. А. Сочинения. Т. 3 / А. А. Ахматова ; общ. ред. Г. П. Струве, Н. А. 

Струве, Б. А. Филиппова. – Париж : YMCA-Press, 1983. – 204 с. : портр. 

1334109 КХ 

12. Баба–Яга : народная сказка / текст обработан Н. А. Тэффи ; 

рис. Н.Парэн. – Париж : YMCA-Press,1932. – [24] с. : ил. 

1336310-В КХ ДАР 

13. Бенигсен, А. Мусульмане в СССР / А. Бенигсен. – Париж : 

YMCA-Press, 1983. – 87 с. 

1334163 КХ 

14. Берберова, Н. Облегчение участи : шесть повестей / Н. Берберова. – Париж : 

YMCA-Press, 1949. – 280 с. 

1336293 КХ ДАР 

15. Бердяев, Н. Собрание сочинений / Николай Александрович Бердяев ; общ. ред. Н. 

А. Струве. – 3-е изд. – Париж : YMCA-Press, 1989–1991. 

Т. 1 : Самопознание : (опыт философской  автобиографии). – 1989. – 426 с.  
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1363313 ЧЗ                                                                ДАР 

Т. 2 : Смысл творчества : опыт оправдания человека. – 1991. – 

452 с.  

1363314 ЧЗ                                                                 ДАР 

Т. 3 : Типы религиозной мысли в России. – 1989.– 714 с.  

1363315 ЧЗ                                                                 ДАР 

Т. 4 : Духовные основы русской революции : философия неравенства. – 1990. – 560 

с.  

1363316 ЧЗ ДАР 

16. Братство Святой Софии : материалы и док., 1923–1939 / сост. Н. А. Струве ; 

подгот. текста и примеч. Н. А. Струве, Т. В. Емельяновой. – Москва : Русский путь 

; Париж : YMCA-Press, 2000. – 235 с., [16] л. ил. 

1416625 КХ 

17. Бузник, М. Изумление : стихи / М. Бузник. – Париж : YMCA-Press ; Москва : 

Русский путь, 1999. – 103 с. : портр. 

1401107 КХ 

18. Бузник, М. Неостуженный жемчуг / М. Бузник. – Париж : YMCA-Press ; Москва : 

Русский путь, 2001. – 107 с. 

1416420 КХ  

19. Булгаков М. Адам и Ева ; Багровый остров ; Зойкина квартира : пьесы / М. 

Булгаков. – 2–е изд. – Париж : YMCA-Press, 1974. – 254 с. : портр. 

1336294 КХ ДАР 

20. Булгаков, С. Автобиографические заметки / С. Булгаков. – 2–е изд., репринт. 

воспроизвед. изд. 1946 г. – Париж : YMCA-Press, 1991. – 166 с., портр. 

1333320 КХ 

21. Булгаков, Сергий (протоиерей). Евхаристия / протоиерей Сергий Булгаков. – М. : 

Русский путь ; Париж : YMCA-Press, 2005. – 204, [3] с., [1] л. портр. 

1468977 КХ  

22. Булгаков, Сергий (протоиерей). Православие : очерки учения православной 

церкви / протоиерей Сергий Булгаков. – 3–е изд. – Париж : YMCA-Press, 1989. – 

403 [2] с. 

1363281 КХ ДАР 
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23. Булгаков,  Сергий (протоиерей). Слова. Поучения. Беседы  / протоиерей Сергий 

Булгаков. – Париж : YMCA-Press, 1987. – 535 с. 

  1363403 КХ ДАР 

24. Булгаков, Сергий (протоиерей). Христианство и еврейский вопрос / протоиерей 

Сергий Булгаков.  – Париж : YMCA-Press, 1991. – 171 с. 

1334158 КХ 

25. Варшавский, В. С. Родословная большевизма / В. С.  Варшавский. – Париж : 

YMCA-Press, 1982. – 209 с. 

   1363345 КХ ДАР 

26. Вейдле, В. В. После «Двенадцати» : приношение кресту на могиле Александра 

Блока / В.В. Вейдле. – Париж : YMCA-Press, 1973. – 68 с. – (Библиотека Вестника 

Р.С.Х.Д.).   

  1363411 КХ ДАР 

27. Вейдле, В. В. Безымянная страна / В.В. Вейдле . – Париж : YMCA-Press, 1968. – 

166 с. 

   1333324 КХ  

28. Вестник  русского  студенческого христианского движения : [правосл. орган 

религ. мысли и церк.-обществ. жизни / ред. кол. : К. А. Ельчанинов, Н. А. Струве] 

[б. и.], Правосл. орган религ. мысли и церк.–обществ. жизни / ред. кол. : К. А. 

Ельчанинов , Н. А. Струве]. – Париж : [б. и.]. 

Вып.6. –1952. – 32 с. 

 1336359 КХ                                                                                           ДАР 

Вып.28. – Париж : [б. и.], 1953. – 32 с. 
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